
2o ΓΤΜΝΑΙΟ ΠΕΣΡΟΤΠΟΛΗ  

ΕΩΣΕΡΙΚΟ ΚΑΝΟΝΙΜΟ 

 

Είναι ζνα ςφνολο κανόνων που διαμόρφωςαν τα μζλθ τθσ ςχολικισ κοινότθτασ και 

δεςμεφονται ςτθν τιρθςι του. Προςτατεφει τα δικαιϊματα των μακθτϊν/μακθτριϊν και των 

εκπαιδευτικϊν, υπθρετεί ζνα ανοιχτό και δθμοκρατικό ςχολείο και διαςφαλίηει ζνα 

ευχάριςτο μακθςιακό περιβάλλον. Ο ςεβαςμόσ και θ ςυνεργαςία όλων των μελϊν μιασ 

κοινότθτασ αποτελοφν ςυςτατικό επιτυχίασ και ομαλισ ςυμβίωςθσ. Εξειδικεφει τισ γενικϊσ 

ιςχφουςεσ διατάξεισ, προςαρμόηοντάσ τισ ςτισ ιδιαιτερότθτεσ τθσ ςχολικισ μονάδασ. Είμαςτε 

βζβαιοι πωσ θ ενθμζρωςθ για τον εςωτερικό κανονιςμό λειτουργίασ τθσ ςχολικισ ηωισ κα 

αποςαφθνίςει τα δικαιϊματα και τισ υποχρεϊςεισ όλων, διευκολφνοντασ τθν επικοινωνία, 

και ςυντελϊντασ ςτθν πραγμάτωςθ των κοινϊν επιδιϊξεων και ςκοπϊν, προσ όφελοσ του 

ςυνόλου τθσ ςχολικισ κοινότθτασ.  

 

ΠΡΟΕΛΕΤΗ – ΑΠΟΧΩΡΗΗ ΜΑΘΗΣΩΝ 

 Σο ςχολείο λειτουργεί από τισ 08.15π.μ. -14.10μ.μ. ςφμφωνα με το ωρολόγιο πρόγραμμα 

μακθμάτων. Οι μακθτζσ/μακιτριεσ οφείλουν να προςζρχονται πζντε λεπτά (5’) πριν 

χτυπιςει το κουδοφνι. Η πόρτα κα κλείνει ςτισ 8.15π.μ. και κα ξανανοίγει μετά τθν λιξθ τθσ 

προςευχισ.  

Όποιοσ/α  προςζρχεται κακυςτερθμζνα κα ειςζρχεται ςτθν τάξθ με ειδικό ςθμείωμα ειςόδου 

και απουςία. ε κάκε περίπτωςθ μακθτισ/τρια που προςζρχεται μετά τθν ζναρξθ των 

μακθμάτων παρουςιάηεται υποχρεωτικά ςτο γραφείο τθσ Δ/νςθσ.  

ε περίπτωςθ ζκτακτθσ αποχϊρθςθσ μακθτι/τριασ, κα πρζπει ο γονζασ/κθδεμόνασ να 

παραλάβει τον/τθν μακθτι/τρια ι να αποςτείλει email ςτο ςχολείο, με το οποίο δίνει άδεια 

να αποχωριςει ο μακθτισ/τρια μόνοσ του/τθσ ι να δθλϊνει ποιοσ κα τον ςυνοδεφςει, 

διαφορετικά δεν είναι δυνατι θ αποχϊρθςι του/τθσ από το ςχολείο.  

Η πόρτα, κατά τθ διάρκεια λειτουργίασ του ςχολείου, παραμζνει κλειςτι για τθν αςφαλι, 

ομαλι και εφρυκμθ λειτουργία του ςχολείου.  

Δεν επιτρζπεται, για κανζνα λόγο, θ απομάκρυνςθ των μακθτϊν/τριϊν ζξω από τθν 

περίμετρο του ςχολείου, χωρίσ άδεια από τθ Διεφκυνςθ.  

 

ΔΙΑΛΕΙΜΜΑΣΑ  

Κατά τθ διάρκεια του διαλείμματοσ οι μακθτζσ/μακιτριεσ δεν επιτρζπεται να παραμζνουν 

ςτισ αίκουςεσ, ςτουσ διαδρόμουσ ι ςτισ ςκάλεσ, αλλά κα πρζπει να κατεβαίνουν ςτο 

προαφλιο, υπακοφοντασ ςτισ οδθγίεσ των εφθμερευόντων/ουςϊν εκπαιδευτικϊν.  

Για οποιοδιποτε πρόβλθμα οι μακθτζσ/μακιτριεσ απευκφνονται ςτουσ/ςτισ 

εφθμερεφοντεσ/ουςεσ εκπαιδευτικοφσ, που επιτθροφν τουσ διάφορουσ χϊρουσ του ςχολείου 

και ςε καμία περίπτωςθ δεν επιλφουν τισ διαφορζσ τουσ με αυτοδικία. 



Μακθτζσ/μακιτριεσ που κατά τθ διάρκεια των διαλειμμάτων (αλλά και κακ’ όλθ τθ διάρκεια 

του ςχολικοφ προγράμματοσ) προςκαλοφν, υποδζχονται ι ςυνομιλοφν με εξωςχολικά άτομα, 

κα υπόκεινται ςε πεικαρχικό ζλεγχο. 

 

ΑΦΑΛΕΙΑ 

Είναι πρωταρχικισ ςθμαςίασ για τθν αςφάλεια όλων οι μακθτζσ/μακιτριεσ  να μθ 

ςπρϊχνονται, να μθν τρζχουν ςτισ ςκάλεσ, κακϊσ και να μθν ανεβαίνουν ςτα κάγκελα των 

κλιμακοςταςίων. ε κάκε περίπτωςθ δεν επιτρζπονται ενζργειεσ που μποροφν να κζςουν ςε 

κίνδυνο τθ ςωματικι ακεραιότθτα των ιδίων ι και άλλων μελϊν τθσ ςχολικισ κοινότθτασ.  

Κακθμερινά πριν από τθν ζναρξθ των μακθμάτων και κατά τισ ϊρεσ των διαλειμμάτων 

εφθμερεφουν μζλθ του διδακτικοφ προςωπικοφ, ςε όλουσ τουσ χϊρουσ του ςχολείου, 

εςωτερικοφσ, αυλι και είςοδο/ζξοδο. Οι εφθμερεφοντεσ/ουςεσ εκπαιδευτικοί ζχουν τθν 

ευκφνθ τθσ εποπτείασ αλλά και τθσ άμεςθσ παρζμβαςθσ και αντιμετϊπιςθσ ζκτακτων 

περιςτατικϊν για τθν αςφάλεια των μακθτϊν.  

Οι μακθτζσ/μακιτριεσ ςυνεργάηονται και ενθμερϊνουν τουσ/τισ εφθμερεφοντεσ/ουςεσ 

εκπαιδευτικοφσ, ςε περίπτωςθ που αντιλθφκοφν οτιδιποτε μπορεί να διαταράξει τθν 

αςφαλι λειτουργία του ςχολείου.  Για παράδειγμα τθν είςοδο εξωςχολικϊν ατόμων, ξζνων 

με το ςχολικό περιβάλλον, γεγονόσ που απαγορεφεται αυςτθρά.  

Για λόγουσ αςφαλείασ οι τουαλζτεσ κλειδϊνουν κατά τθ διάρκεια διεξαγωγισ των 

μακθμάτων και ξανανοίγουν ςτα διαλείμματα. ε περίπτωςθ ανάγκθσ οι μακθτζσ/μακιτριεσ 

μποροφν να προμθκεφονται κλειδί από το γραφείο Διεφκυνςθσ. Σο μζτρο λειτουργεί και ωσ 

αποτρεπτικό τθσ άςκοπθσ εξόδου από τθν τάξθ. 

χζδιο εκκζνωςθσ ςε περίπτωςθ ζκτακτθσ ανάγκθσ είναι αναρτθμζνο ςε κάκε ςχολικι 

αίκουςα, ενϊ υπάρχουν ειδικζσ ςθμάνςεισ ςε όλεσ τισ εξόδουσ/ειςόδουσ. Αςκιςεισ  

αντιμετϊπιςθσ ςειςμικοφ κινδφνου διενεργοφνται 3 φορζσ κατά τθ διάρκεια τθσ ςχολικισ 

χρονιάσ. 

 

ΦΟΙΣΗΗ  

Επαρκισ χαρακτθρίηεται θ φοίτθςθ μακθτι/τριασ εφόςον το ςφνολο των απουςιϊν του/τθσ, 

δεν υπερβαίνει τισ εκατόν δεκατζςςερισ (114). Για τθν τακτικι παρακολοφκθςθ τθσ φοίτθςθσ 

των μακθτϊν/τριϊν ευκφνονται εξ ολοκλιρου οι γονείσ/κθδεμόνεσ τουσ. Ο 

γονζασ/κθδεμόνασ κάκε μακθτι/τριασ που απουςίαςε από το ςχολείο οφείλει να 

γνωςτοποιεί ςτο ςχολείο τουσ λόγουσ τθσ απουςίασ άμεςα με ζναν από τουσ τρόπουσ 

επικοινωνίασ που ζχει δθλϊςει ςτο ςχολείο κατά τθν εγγραφι του/τθσ μακθτι/τριασ ςε 

αυτό. 

ε περίπτωςθ που μακθτισ/τρια ζχει απουςιάςει τρεισ ςυνεχόμενεσ θμζρεσ ι ζχει 

πραγματοποιιςει τριάντα (30) ςυνολικά απουςίεσ, ο/θ εκπαιδευτικόσ που είναι υπεφκυνοσ/θ 

του τμιματοσ, επικοινωνεί άμεςα με τουσ γονείσ/κθδεμόνεσ του/τθσ μακθτι/τριασ με 

θλεκτρονικό ταχυδρομείο και ενθμερϊνει και τθ Διεφκυνςθ του ςχολείου. Μετά τθν πρϊτθ 

ενθμζρωςθ των γονζων/κθδεμόνων, ςφμφωνα με τα παραπάνω, ο/θ εκπαιδευτικόσ τουσ 



ενθμερϊνει τισ πρϊτεσ πζντε (5) εργάςιμεσ θμζρεσ κάκε μινα, εφόςον υπάρχει μεταβολι ςτο 

ςυνολικό αρικμό απουςιϊν.  

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΧΟΛΕΙΟΤ – ΓΟΝΕΩΝ/ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ  

Για τθν άμεςθ επικοινωνία με τουσ γονείσ/κθδεμόνεσ, είναι απαραίτθτο να ζχει το ςχολείο τα 

πλιρθ ςτοιχεία των μακθτϊν/τριϊν του. Για το λόγο αυτό κρίνεται αναγκαίο οι 

γονείσ/κθδεμόνεσ να ενθμερϊνουν ζγκαιρα και ζγκυρα για όποια μεταβολι ςτοιχείων.  

Οι γονείσ ζχουν υποχρζωςθ να ενθμερϊνουν το ςχολείο για κάκε ςοβαρό ηιτθμα (υγείασ, 

οικογενειακό κ.ά.) που αντιμετωπίηουν οι μακθτζσ/μακιτριεσ, προκειμζνου να διαςφαλιςτεί 

θ καλφτερθ φροντίδα και προςταςία τουσ, ςτο πλαίςιο λειτουργίασ του ςχολείου.  

Ιδιαίτερα γονείσ/κθδεμόνεσ μακθτϊν, οι οποίοι βρίςκονται ςε διάςταςθ ι είναι διαηευγμζνοι 

και ο ζνασ από τουσ δφο δεν αςκεί τθν επιμζλειά τουσ, κα πρζπει να ενθμερϊνουν άμεςα για 

τα δικαιϊματά τουσ.  

ε περίπτωςθ που για κάποιο λόγο ζχει προγραμματιςτεί το ςχολείο να ςχολάςει νωρίτερα, 

οι μακθτζσ/μακιτριεσ και οι γονείσ/κθδεμόνεσ κα ειδοποιοφνται τουλάχιςτον από τθν 

προθγοφμενθ μζρα με θλεκτρονικό μινυμα ςταλμζνο από το λογαριαςμό του ςχολείου ςτο 

θλεκτρονικό τουσ ταχυδρομείο. Για τυχόν ζκτακτθ αναμόρφωςθ του ωρολογίου 

προγράμματοσ κα ενθμερϊνονται πάλι μζςω e-mail, αλλά τθν ίδια θμζρα.  

Οι γονείσ/κθδεμόνεσ οφείλουν να ενθμερϊνονται ςε κακθμερινι βάςθ για ανακοινϊςεισ που 

ςτζλνονται μζςω  θλεκτρονικοφ ταχυδρομείου ι που αναρτϊνται ςτθν ιςτοςελίδα του 

ςχολείου.  

Οι Εκπαιδευτικοί δζχονται τουσ γονείσ/κθδεμόνεσ ςε δια ηϊςθσ ι και τθλεφωνικι 

επικοινωνία- ενθμζρωςθ, ςε θμζρεσ και ϊρεσ που ανακοινϊνονται ςτθν ιςτοςελίδα του 

ςχολείου, μετά τθν οριςτικοποίθςθ του ωρολογίου προγράμματοσ.  

 

ΤΜΠΕΡΙΦΟΡΑ ΜΑΘΗΣΩΝ  

Οι μακθτζσ/τριεσ οφείλουν :   

 να ςυμμετζχουν ενεργά κατά τθ διδαςκαλία των μακθμάτων, βαςικι προχπόκεςθ 

για τθν αποτελεςματικι μάκθςθ,   

 να ενθμερϊνονται για τρζχοντα κζματα από τον πίνακα ανακοινϊςεων και τθν 

ιςτοςελίδα του ςχολείου,   

 να ςζβονται τουσ/τισ εκπαιδευτικοφσ και τουσ/τισ ςυμμακθτζσ/τριεσ τουσ και να 

ζχουν ευγενικι ςυμπεριφορά,   

 να αποφεφγουν ςτάςεισ, ςυμπεριφορζσ και χριςθ αντικειμζνων που ενδζχεται να 

προκαλζςουν τραυματιςμό ι άλλεσ επικίνδυνεσ καταςτάςεισ.  

 να μθ βγαίνουν ζξω από τθν τάξθ κατά τθ διάρκεια του μακιματοσ, παρά μόνο για 

λόγουσ άμεςθσ ανάγκθσ, με άδεια από τον/τθν εκπαιδευτικό τουσ,  

 να τθροφν τουσ κανόνεσ ατομικισ υγιεινισ. Επιπρόςκετα διευκολφνουν το ζργο του 

προςωπικοφ κακαριότθτασ. υςτινεται να φζρουν μαηί τουσ, πζρα από όςα 

προςφζρει το ςχολείο, και εφόςον επικυμοφν, ατομικά είδθ υγιεινισ, όπωσ για 

παράδειγμα υγρά μαντθλάκια, ι κάποιο εξειδικευμζνο ατομικό κακαριςτικό ςε 

περίπτωςθ αλλεργίασ,  



 να ζχουν ευπρεπι και ανεπιτιδευτθ εμφάνιςθ, που να ταιριάηει ςτθν θλικία τουσ και 

ςτο ςχολικό περιβάλλον,   

 να μθν καταςτρζφουν τθν υλικοτεχνικι υποδομι και τον εξοπλιςμό του ςχολείου 

τουσ, να δείχνουν ςεβαςμό ςτο ςχολικό περιβάλλον, να το προςτατεφουν και να το 

φροντίηουν με υπευκυνότθτα και ωριμότθτα (π.χ. θ αναγραφι ςυνκθμάτων, 

ςυμβόλων, άςεμνων λζξεων ι φράςεων ςτουσ τοίχουσ του ςχολείου υποβακμίηει το 

πολιτιςτικό περιβάλλον και μασ προςβάλλει όλουσ).  

Επιςημαίνεται ακόμα ότι:   

 δεν επιτρζπεται ςε καμία περίπτωςθ ο εκφοβιςμόσ και θ εκδιλωςθ κάκε μορφισ 

βίασ (ςωματικισ-λεκτικισ-ψυχολογικισ) ανάμεςα ςτουσ μακθτζσ/μακιτριεσ. Προσ 

τθν κατεφκυνςθ αυτι εφαρμόηεται ςτο ςχολείο μασ θ καινοτόμοσ δράςθ τθσ 

Διαμεςολάβηςησ, που αφορά τθ μθ βίαιθ επίλυςθ ςυγκροφςεων και τθν εξάλειψθ 

του εκφοβιςμοφ. 

 δεν επιτρζπεται από τουσ μακθτζσ/μακιτριεσ θ κατοχι κινθτϊν τθλεφϊνων εντόσ 

του ςχολικοφ χϊρου, όπωσ και οποιαςδιποτε άλλθσ θλεκτρονικισ ςυςκευισ ι 

παιχνιδιοφ που διακζτει ςφςτθμα επεξεργαςίασ εικόνασ και ιχου (π.χ. ρολόι ι ςτυλό 

με κρυφι κάμερα)(Φ.25/103373/Δ1/22-6-2018). τθν εξαιρετικι περίπτωςθ που ο 

μακθτισ/τρια φζρει ςτο ςχολείο κινθτό τθλζφωνο, υποχρεοφται να το παραδϊςει 

ςτθ Διεφκυνςθ του ςχολείου πριν τθν ζναρξθ των μακθμάτων και κα το παραλάβει 

κατά τθν αποχϊρθςθ του/τθσ. Εναλλακτικά το ςχολείο δζχεται: κινθτό κλειςτό ςτθν 

τςάντα ι κινθτό κλειςτό εκτόσ κοινισ κζασ. 

 ςε περίπτωςθ που ςυλλθφκεί μακθτισ/τρια με κινθτό τθλζφωνο ςτο χϊρο του 

ςχολείου (εντόσ ι εκτόσ τάξθσ), το κινθτό του κα παραδίδεται ςτθν Διεφκυνςθ, θ 

οποία κα ενθμερϊνει τουσ γονείσ/κθδεμόνεσ να ζρκουν οι ίδιοι να το παραλάβουν. 

Ειδικότερα ςε περίπτωςθ χριςθσ του κινθτοφ για θχογράφθςθ ι βιντεοςκόπθςθ, κα 

επιβάλλονται από τθ Διεφκυνςθ ι/και το φλλογο Διδαςκόντων, τα ενδεικνυόμενα  

μζτρα. 

 εάν μακθτισ/τρια παρακωλφει τθν διεξαγωγι του μακιματοσ, είναι δυνατόν να 
του/τθσ επιβλθκεί θ ωριαία απομάκρυνςθ από τθν αίκουςα διδαςκαλίασ, οπότε και 
απαςχολείται με ευκφνθ του Διευκυντι του ςχολείου, λαμβάνοντασ απουςία. Η 
ποινι καταγράφεται ςτο Βιβλίο Καταγραφισ Ενεργειϊν Τποςτιριξθσ Εφρυκμθσ 
Λειτουργίασ και ενθμερϊνεται ο κθδεμόνασ του/τθσ μακθτι/τριασ. ε περίπτωςθ 
επαναλαμβανόμενων ωριαίων απομακρφνςεων και πάντωσ μετά από τρεισ 
απομακρφνςεισ από τον/τθν ίδιο/α διδάςκοντα/ουςα ι πζντε ςυνολικά, ο φλλογοσ 
Διδαςκόντων εξετάηει τουσ ενδεδειγμζνουσ χειριςμοφσ, μεταξφ των οποίων και θ 
θμεριςια αποβολι. 

 ο εξοπλιςμόσ που διακζτει το ςχολείο χρθςιμοποιείται κατά τθ διάρκεια τθσ 

διδακτικισ πράξθσ και τθσ εκπαιδευτικισ διαδικαςίασ γενικότερα και μόνο υπό τθν 

εποπτεία/επίβλεψθ του εκπαιδευτικοφ (Φ.25/103373/Δ1/22-6-2018).  Για τθν υγεία 

όλων και όπωσ ορίηεται από το νόμο, απαγορεφεται το κάπνιςμα, το άτμιςμα, το 

αλκοόλ, τα ενεργειακά ποτά, θ κατοχι και χριςθ εκιςτικϊν και εξαρτθςιογόνων 

ουςιϊν, τόςο εντόσ του ςχολείου και των υπαίκριων χϊρων του, όςο και κατά τθ 

διάρκεια των εξωςχολικϊν δραςτθριοτιτων, εκδθλϊςεων και εκδρομϊν. 

 δεν επιτρζπεται θ κυκλοφορία διαφθμιςτικϊν εντφπων ςτον χϊρο του ςχολείου 

εκτόσ των εγκεκριμζνων από το ΤΠ.ΑΙ.Θ., όπωσ και θ διαφιμιςθ οποιουδιποτε 



προϊόντοσ. Για ανάρτθςθ αφιςϊν ι άλλου υλικοφ ςτουσ χϊρουσ του ςχολείου, οι 

μακθτζσ/τριεσ πρζπει να απευκφνονται ςτο ςφλλογο Διδαςκόντων/ουςϊν και ςτθ 

Διεφκυνςθ. 

Απόκλιςθ από τισ παραπάνω ςυμπεριφορζσ κα ελζγχεται με τα κατάλλθλα παιδαγωγικά 

μζτρα ι/και τεχνικζσ επικοινωνίασ. Ειδικότερα, για τουσ μακθτζσ/μακιτριεσ που προκαλοφν 

φκορζσ, εκτόσ από τα μζτρα παιδαγωγικοφ χαρακτιρα, κα αναλαμβάνουν οι 

γονείσ/κθδεμόνεσ το κόςτοσ για τθν αποκατάςταςθ τθσ ηθμιάσ. ε περίπτωςθ απϊλειασ 

κινθτοφ τθλεφϊνου ι οποιαςδιποτε άλλθσ μθ επιτρεπόμενθσ ςυςκευισ το ςχολείο δεν φζρει 

καμία ευκφνθ. 

 

ΣΙΜΗΣΙΚΕ ΔΙΑΚΡΙΕΙ 

Μετά από απόφαςθ του υλλόγου Διδαςκόντων,  ςτουσ μακθτζσ/τριεσ που:   

 επιτυγχάνουν βακμό ετιςιασ προόδου «άριςτα»,  απονζμεται «Αριςτείο Προόδου»   

 ζχουν πρωτεφςει ςτθ βακμολογία ςτο τμιμα τουσ, απονζμεται «Βραβείο Προόδου» 

 ζχουν ςθμειϊςει ςθμαντικι βελτίωςθ τθσ επίδοςισ τουσ, απονζμεται «Ζπαινοσ 

Προςωπικισ Βελτίωςθσ»  

 διακρίνονται για ιδιαίτερεσ πράξεισ αλλθλεγγφθσ και κοινωνικισ προςφοράσ και για 

πράξεισ που εκφράηουν πνεφμα ανιδιοτελοφσ φιλαλλθλίασ, απονζμεται «Ειδικόσ 

ζπαινοσ». 

 

ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΕ ΕΠΙΚΕΨΕΙ  

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΑ ΧΟΛΙΚΩΝ ΔΡΑΣΗΡΙΟΣΗΣΩΝ - ΕΤΡΩΠΑΪΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΑ 

Η ςυμμετοχι των μακθτϊν/τριϊν ςε εκπαιδευτικζσ επιςκζψεισ, ςε προγράμματα ςχολικϊν 

δραςτθριοτιτων και ςε ευρωπαϊκά προγράμματα κεωρείται αναγκαία, αφοφ αποτελοφν 

μζροσ τθσ εκπαιδευτικισ διαδικαςίασ. υμβάλλουν ςτθν καλλιζργεια δεξιοτιτων ηωισ μζςα 

από ομαδοςυνεργατικζσ διαδικαςίεσ κατά τισ οποίεσ δίνεται θ δυνατότθτα ςε κάκε 

μακθτι/τρια να αναπτφξει πρωτοβουλία, υπευκυνότθτα, αλλθλεγγφθ και να αςχολθκεί με 

κζματα περιβάλλοντοσ, πολιτιςμοφ, υγείασ, κ.ά.  

Οι μακθτζσ/τριεσ που ςυμμετζχουν ςτουσ ςχολικοφσ περιπάτουσ, ςχολικζσ εκδρομζσ, 

διδακτικζσ και εκπαιδευτικζσ επιςκζψεισ και δράςεισ, τθροφν πιςτά το πρόγραμμα και τισ 

οδθγίεσ των ςυνοδϊν εκπαιδευτικϊν, ακολουκϊντασ τθν υπόλοιπθ ομάδα. Σαυτόχρονα, 

είναι εκπρόςωποι τθσ ςχολικισ κοινότθτασ και ςυνεπϊσ οφείλουν να κερδίηουν τθν εκτίμθςθ 

όςων ζρχονται ςε επαφι μαηί τουσ.  

 

ΨΤΧΟΛΟΓΟ και ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΛΕΙΣΟΤΡΓΟ  

Οι γονείσ/κθδεμόνεσ μποροφν να εκδθλϊνουν το αίτθμά τουσ για ςυνεργαςία και 

ςυμβουλευτικι υποςτιριξθ από τθν Κοινωνικι λειτουργό και τθν Ψυχολόγο τισ εργάςιμεσ 

θμζρεσ και ϊρεσ ςτθν θλεκτρονικι διεφκυνςθ:  

edy2gympetr@gmail.com 

mailto:edy2gympetr@gmail.com


 ςτθν οποία κα αναγράφονται: ονοματεπϊνυμο των γονζων και των μακθτϊν/τριϊν, το 

τμιμα και τθλζφωνο επικοινωνίασ. Για τθν ςυμβουλευτικι υποςτιριξθ των μακθτϊν/τριϊν 

είναι απαραίτθτθ θ ζγγραφθ ςυγκατάκεςθ των γονζων/ κθδεμόνων. 

 

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ  

ΔΙΕΤΘΤΝΗ ΧΟΛΕΙΟΤ Σθλζφωνο επικοινωνίασ: 210 5013116 

ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΟΙ Σθλζφωνο επικοινωνίασ: 212 8098158  

Ωράριο δια ηϊςθσ ςυνάντθςθσ ςφμφωνα με τθ ςχετικι ανακοίνωςθ-πρόγραμμα ςτθν 

ιςτοςελίδα του ςχολείου.  

Email ςχολείου: mail@2gym-petroup.att.sch.gr  

Ιςτοςελίδα:  http://2gym-petroup.att.sch.gr/ 

Blog:  https://blogs.sch.gr/2gympetr/ 

 

 

Η ΔΙΕΤΘΤΝΗ ΣΟΤ ΧΟΛΕΙΟΤ 

Ο ΤΛΛΟΓΟ ΔΙΔΑΚΟΝΣΩΝ 

ΣΟ 15ΜΕΛΕ ΜΑΘΗΣΙΚΟ ΤΜΒΟΤΛΙΟ 

ΟΙ ΕΚΠΡΟΩΠΟΙ ΣΟΤ ΤΛΛΟΓΟΤ ΓΟΝΕΩΝ/ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ 

ΣΟΤ 2ου ΓΤΜΝΑΙΟΤ ΠΕΣΡΟΤΠΟΛΗ 

ΚΑΙ ΣΟΤ ΔΗΜΟΤ ΠΕΣΡΟΤΠΟΛΗ 

 

 

Εγκρίθηκε από 

 

Δ/ΝΗ Δ/ΘΜΙΑ ΕΚΠ/Η Γ΄ΑΘΗΝΑ  ΤΜΒΟΤΛΟ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗ 

ΕΤΘΤΝΗ 2ου ΓΤΜΝΑΙΟΤ ΠΕΣΡΟΤΠΟΛΗ

 

mailto:mail@2gym-petroup.att.sch.gr
http://2gym-petroup.att.sch.gr/
https://blogs.sch.gr/2gympetr/

